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Drsalne tekme za državno prvenstvo 

tekmovalci za državno prvenstvo v drsanju. 

Na levi Emanuei Turna, dosedanji državni prvak, med prostim drsanjem. Sedanji 
prvak dr. Pavel Schvvab, je imel v obveznih likih toliko naskoka, da ga Turna 
tudi z boljšim prostim drsanjem ni mogel dohiteti ter je zaostal za dobre pol 
točke. V sredi je Celovčanka Lamatscheva med lepim skokom. V mednarodni 
aamski konkurenci je odnesla zmago pred Ilirijanko Palmetovo, našo državno 
prvakinjo, ki jo vidite na desni, in z zmagovalcem Bibrom pri drsanju v parih. 

načelnik prostovoljne gasilske čete v 
Metliki, 70 let svojega življenja. Slavlje-
nje si je pridobil za razvoj gasilstva 
v Beli Krajini nevenljive zasluge. Že pred 
47 leti je pristopil k gasilcem in ko je 
pred kakimi 15 leti prevzel nacelstvo čete, 
je talioj uveljavil svoje organizatorične 
sposobnosti. Po njegovem prizadevanju 
se je Bela Krajina osamosvojila in dobila 
lastno župo, kateri je dolga leta načeloval 
naš France. Po njegovi zaslugi se je ga-
silska misel hitro širila po naših krajih 
in so bila v kratkih letih ustanovljena 
številna nova društva, tako v Drašičih, 
oBžakovem, Dragomlji vasi, Rosalnicah, 
Lokvici, Krasineu, Radovici. Grabrovcu, 
Suhorju in Križevski vasi. Tudi onstran 
Kolpe v savski banovini je bilo po njegovi 
zaslugi ustanovljenih nekaj čet in sicer 
V Bubnjarcih, Zaluki, Pravutlni in drugod. 
Za časa njegovega načelnikovanja si je 
metliška četa izpopolnila svoje orodje in 
nabavila motorko. Njegovo tiho delo se-
veda ni ostalo skrito in je bil g. VVeiss 
že večkrat odlikovan in sicer z redom 
sv. Save, z zlato in srebrno svetinjo in 
s kolajno Gasilske zveze. Vzlic visokim 
letom je naš France še vedno čil in čvrst. 
Ob njegovem visokem jubileju mu iskre-
no želimo, da bi še dols>a leta vodil naša 

vrle gasilce. 

Grški princ Nikolaj 

Oče kneginje Olge in vojvodinje Kentske, 
ki je te dni umri v Atenah. Bil je vele-
nadarjen slikar in je razstavljal svoje 

slike v Parizu. 

70 LETNICA ZASLUŽNEGA GASILCA. 
Te «lni je izpolnil g. Weiss Franc, častni 

V SLUŽBI ČLOVEKOLJUBJA. Na ljub-
ljanskem Gradu je praznoval pisarniški 
ravnatelj v p., upravnik skladišča Rde« 
če ga Križa, Anton Jagodic svojo 70Iet« 
nico. K jubileju, ki jc redek praznik člo« 
vekoljubnega dela, mu čestitajo številni 
prijatelji in znanci, a zlasti siromašni ia 
podpore potrebni, ki so bili v svojih naj-
težjih urah iz njegovih rok deležni po* 
moči. Po rodu je ravnatelj Anton Jagodio 
iz Loke pri Mengšu, iz ugledne kmečko 
rodbine. 18 let je služil pri vojaški bol-
nišnici v Ljubljani kot ekonom, nato pa 
pri finančnem ravnateljstvu. Že od mla-
dih nog je z vnemo sodeloval pri Rdečem 
Križu. Danes ima okrog 45 let dela pri 
te.i osrednji humanitarni organizaciji za 
sabo. Naj bi še dolgo nomagal bednim 

zdrav in čil! 



POSTAJA V HAIFI JE ZGORELA. Zločinci so zažgali postajno poslopje v Haifi 
(Palestina). 

Predmestje Teruela, ki so ga razdejale bombe. 

NEURATHOV NASLEDNIK. Novi nem-
ški zunanji minister von Ribbentrop 

SREČEN POVRATEK. Francoska letal-
ka Marjsa Hilszova, ki je morala pre-
kiniti svoj polet zavoljo zasilnega pri-
stanka v puščavi, se je te dni srečno 
vrnila na letališče Le Bonrget pri Parizu. 

N A INŠPEKCIJSKEM OBHODU. Fran-
iov general Aranda na teruelskem bojišč« 

PASJA VPREGA N A ŠPANSKEM BOJIŠČU. Ogromen pes iz Pirenejev pelje 
tovor milnici je na špansko bojišče. 

Vrhovni poveljnik japonskih čet na kitajskem bojišču general Macui v svoji pisarni 

POSLEDICE VOJNE. Po bombardiranju Barcelone iščejo 
žrtve pod razvalinami. 

NOVI NEMŠKI POSLANIK NA DU-
N A J U ? Po nekaterih vesteh bo imenovan 
ta novega nemškega poslanika pri du-
najski vladi dr. Otto Meissner, šef pi-

sarne kancelarja Hitlerja. 

STO KONTROLNIH LADIJ V SREDOZEMSKEM MORJU. V Sredozemskem 
morju se zdaj mudi okrog sto kontrolnih ladij angleške, francoske in italijanske 
mornarice. Na vseh ladjah so topovi pripravljeni na strel in moštvo je trajno 
alarmirano kakor v času vojne. Francoska mornarica i admiralsko ladjo »Mar« 

sellaise« (na sliki) patruljira v najbolj kočljivem sektorju. 

K E N E R A L REIHENAU, čigar ime se 
četrto imenuje v zvezi z zadnjimi voja-

škimi spremembami v Nemčiji. Rekordni letalec 
Rossi 

Francoski letalec major Rossi, 
ki je prekosil mednarodni 
rekord z obtežbo 2000 kg na 
progi 2000 km, pri svojem 

aparatu. 



Tedenska kronika 

Albanski kralj Zogu I. v krogu svojih sester. 

RUSKI ZRAKOPLOV, KI SE JE RAZBIL OB HRIBU. Nad ozemljem Semšušne 
blizu kandalakse je treseil ruski zrakoplov »USSR« V 6« v hrib in se razbil, 
ko je hitel na pomoč polarnim raziskovalcem na ledeni plošči. Trinajst članov 
posadke je obležalo mrtvih v razvalinah, pet jih je ostalo pri življenju, a tudi 
ti so ranjeni. Ta slika je bila posneta o priliki povratka zrakoplova s poskusnega 

poleta po Sibiriji. 

POROKA MUSSOLINIJEVK NEČAKI . 
NJE. Pred kratkim so v Rimu obhajali 
poroko Mussolinijeve nečakinje z grofom 
Teodorannijem, ki je po poklicu novinar, 

mm 

OČE IN HC1. Princ Lippe-Biesterfeld » 
svojo prvorojenko, princeso Beatrik* 
V iljemino. Soprog princese Julijane je, 
kakor kaže pričujoča slika, že okreval. 

RUSKA POLARNA ODPRAVA. Skladišče z zalogo živil na ledni plošči. 

OBLEKA IZ CELOFANA. Najnovejša 
moda v Ameriki je obleka iz celofana 
(prozorne tvarine) za novoporoeence. Na 
sliki vidimo ženina in nevesto, id pravkar 

zapuščata cerkev. 


